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積極的に取り組む２学期に
校長 松田 幸裕

４２日間の長い夏休みが終わり，子どもたちの元気な姿がま
た学校に戻ってきました。今年の夏は特に暑い日が続きました
が，子どもたちは，暑さに負けることなく学習やお手伝い，体
力つくりなどにがんばったことと思います。また，全国では水
の犠牲になった悲しいニュースが多い夏でしたが，子どもたち
が何事もなく，安全で楽しい夏休みを過ごせましたのも保護者
並びに地域の皆様のご協力のおかげと心より感謝申し上げま
す。
２年生に転入生１名を迎えて，１７２名で２学期がスタート

しました。今子どもたちは，運動会の練習に一生懸命に取り組
んでいます。２学期は，「何事にも積極的に取り組む子どもの
育成」を目指します。特に，学習面の指導の充実をさらに図り
たいと思います。子どもたちが意欲的に学習に取り組み，学習
内容をしっかりと身につけるためには，学校で授業の工夫・改
善をするとともに，ご家庭での指導が欠かせません。子どもの
学習に対するモチベーション（動機付け・意欲・やる気）を高
めるための，声かけや働きかけを今後もお願いいたします。

■ なんぐう交通・防犯少年団・・・三反園県知事から表彰状
８月２８日（月）県庁講堂で

開催された，鹿児島県「くらし
安全・安心県民大会」において，
なんぐう交通・防犯少年団のこ
れまでの活動が認められ，県防
犯及び交通安全功労者（団体）
表彰を受けました。この表彰は，
鹿児島市以外の少年団は初めて
あり，防犯と交通安全のダブル受賞は初めての快挙だそ
うです。
この後，子どもたちは，県民の前で高齢者振り込め詐

欺防止交通事故防止ソング『いつでも元気で』を披露し
たり，「くらし安全・安心」宣言の発表をしたりして，
大活躍の一日となりました。
【平成２９年度団員】１０名 （平成２１年６月に発足）
６年 6名
５年 4名

☆ 伊井さん（３年生保護者）から，金輪回しの金輪を約
６０本提供していただきました。休み時間には子どもたち
が金輪回しで遊んでいます。ありがとうございました。

１６日（土） 緑門づくり，地区テント設営
１７日（日） 秋季大運動会
１８日（月） 敬老の日
１９日（火） 代替休暇
１０月４日（水） スクールコンサート
８日（日） 町民体育大会
９日（月） 体育の日

１２日（木） 町小学校陸上記録会
１４日（土） 土曜授業

これからの主な行事等

９月号

一校一風
笑顔きらきら

南日本硬筆展
◯優秀賞
１年 ２年
３年 ４年
４年 ５年
６年
◯推薦
１年 １年
１年 ２年
３年 ４年
４年 ５年
５年 ５年
５年 ６年
６年 ６年

肝属地区体育大会
◯６年男子１００ｍ走 ２位

３位
◯４年男子１００ｍ走 ４位
◯４年女子１００ｍ走 １位
◯６年女子１００ｍ走 ２位
◯男子５年８００ｍ走 ３位
◯男子６年８００ｍ走 ２位
◯女子４年８００ｍ走 ２位
◯女子５年走幅跳び ４位
◯女子６年走幅跳び ２位

入賞おめでとう
長かった夏休みも終わり，いよいよ２学期が始まり

ました。９月１日は，全児童と全職員が揃い始業式を
行うことができました。式では，児童代表の２年

さんと４年生 さんが，夏休みの経験や
２学期にがんばりたいことを堂々と発表できました。

２学期になって，朝のボラ
ンティア活動や体力つくり活
動に参加する児童が増えてき
ました。それぞれ自主的な活
動になりますが，ぜひ参加す
るように声掛けをお願いしま
す。

【始業式の様子】 運動会の全体練習や学年種目
等の練習も熱を帯びてきました。各学年部の表現運動
も，担任が工夫を凝らしながら練習に取り組んでいま
す。それぞれの演技を楽しみにしていてください。
これから一番心配なのは，児童の健康と天候です。

台風１８号の進路もとても気になります。

２学期が始まり…

４月の歯科検診でむし歯保
有者が７２名いました。９月８日現在治療率は
まだ４０％です。永久歯はもちろんですが，乳
歯のむし歯は，どうせ後から永久歯が生えてく

るから治療しなくても良い，と
いうことでは絶対にありませ
ん。後から生えてくる永久歯に
悪い影響を与えます。むし歯は
病気です。ぜひ歯科医へ連れて
行ってください。

むし歯治療を

８月２０日（日）ＰＴＡの皆様方に愛校作業をして
いただきました。本年度も校庭の剪定や側溝の土砂上
げ，鉄棒の錆落とし・ペンキ塗り，トイレの便器磨き

等約２時間汗びっしょりになって５・６
年生の子どもたちと一緒に作業をしてい
ただきました。
校内のさまざまな所がきれいに整備さ

れ，これから子どもたちが気持ちよく学
習することができます。阿潟濵環境部長
さんをはじめ，全ＰＴＡの皆様方に感謝
いたします。ありがとうございました。

愛校作業～御世話になりました～

秋季大運動会の御案内
９月１７日（日）午前８時４５分入場開始【雨天順延】

※ 実施の場合は，午前６時に花火を打ち上げます。
保護者・地域の皆様方，子どもたちの発表・演技をどうぞご

覧ください。お待ちしております。（苗の配布もあります。）

～豊かな心をはぐくむ～
２学期も教育活動全体を通じて，豊かな心の育成に

取り組んでいきます。９月の第２週は「いじめ問題を考
える週間」 として，意地悪やいじめは絶対にしてはな
らないこと，友達を認め大切にすること，困ったこと
があったらすぐに相談することなど指導してきました。
また，朝･帰りの会等で子ども一人一人のよさやがんば
りを認め伸ばす取組も継続して行っています。


